
 

 

Poučení o užívání loga a zviditel ňování podpory Evropské unie 
 

Pro každý projekt podpořený z programu Mládež v akci existuje závazek minimální publicity. Příjemci grantu 

musí jasně uznat podporu Evropské unie ve všech sděleních či publikacích v jakékoli formě či médiu včetně 

internetu či u příležitosti aktivit, na které je tento grant použit, a to především použitím loga Programu Mládež 

v akci a oznámením, že sdělení nebo publikace byly vytvořeny za podpory Evropské unie.  

 

Každý příjemce podpory se podpisem Smlouvy o grantu zavazuje (srov. II. Obecné podmínky Smlouvy 

o grantu, článek II.5), že bude tento závazek respektovat. V případě porušení tohoto závazku se příjemce 

vystavuje nebezpečí sankcí, včetně sankcí finančních (krácení grantu). 

 

 

Tento dokument ukazuje všechny povinné prvky vizuální identity programu Mládež v akci a správný způsob 

jejich užití. 

 

1.Oficiální logo programu Mládež v akci smí být užíváno výhradně v této variantě a to buď v barevném 

nebo černobílém provedení. Minimální velikost loga závisí na způsobu a místě použití, přitom minimální 

horizontální šířka knihy musí být 22mm. Logo nesmí být umístěno přímo na obrázcích, fotografiích, 

ani ilustracích, ale na bílém podkladě. Logo nesmí být zkresleno, otočeno ani jinak měněno. Nesmí být 

použity žádné jiné barevné varianty než ty popsané výše. Pozice jednotlivých částí loga se nesmí měnit.  

 

    

 



 

 

  

 

 

2. Příjemce musí do každého oznámení či informace o projektu, včetně materiálů pro konference 

a semináře, zveřejňovaných v jakékoli podobě a kterémkoli médiu včetně internetu, vložit zmínku, že 

na projekt finančně přispěla Evropská unie. Zmínka bude mít následující podobu: 

 

Pokud se jedná o publikaci: 
Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie. Za obsah publikace odpovídá 
výlučně autor. Publikace nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská komise 
neodpovídá za použití informací, jež jsou jejím obsahem. 
 
Pokud se jedná o sdělení:  
Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie. Za obsah sdělení odpovídá 
výlučně autor. Sdělení nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská komise neodpovídá 
za použití informací, jež jsou jeho obsahem. 
 
Při citaci výše uvedené věty musí být použit font Tahoma.  
 

Anglický text citace najdete na: 

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/graphics/identity_en.html#Instructions  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Příjemcům grantu dále velmi doporučujeme zveřejňovat tématickou ikonu mládeže : 

 

 

 

Žádáme Vás také, abyste na zmíněných materiálech uváděli také logo České národní agentury Mládež  

a příslušné kontakty. Přispějete tak k propagaci a dalšímu rozšiřování programu Mládež v akci. 

 

Logo ČNA Mládež: 

 

 

 

Všechna loga v publikovatelné podobě (formát JPEG, EPS a další), i v anglické verzi, jsou ke stažení 

na stránkách www.mladezvakci.cz (sekce „Dokumenty“ > „Loga“) nebo Vám je můžeme zaslat e-mailem či 

poštou na CD-ROM. 

Informace týkající se publicity projektů podpořených z programu Mládež v akci naleznete 

i na straně 117 Průvodce programem Mládež v akci platném od 1.1. 2008. 

 
 

 
 


